

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 8

Текущий указатель литературы

Кемерово 2023

Текущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на Кузбасской научной медицинской библиотеки ПО адресу http://medlib.kuzdrav.ru

К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

- ⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;
- \bigcirc 8 –18; выходные дни суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru
- **7** (+7-3842)52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),
- **2**(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);

Составитель - Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА	4
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	4
ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ	6
КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ	7
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ	7
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО	7
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО	8
ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ,	
СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ,	
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ	10
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	10
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ	12
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	13
ОХРАНА ТРУДА	13
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ	15
PA3HOE	15

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Гроздова, Т. Страховая оштрафовала за отступление от клинреков. Контраргументы, чтобы убедить ТФОМС занять позицию клиники / Т. Гроздова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 8. – С. 32-43.

Иванов, А. И. Принципы организации медицинской помощи: триаж, логистика, маршрутизация / А. И. Иванов. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. – № 3. – С. 40-46.

Кадровый ресурс в системе здравоохранения / А. А. Иванова, Е. В. Завалева, С. С. Шувалов, А. Г. Андрузская. – Текст : электронный // Медицинские технологии. Оценка и выбор. – 2023. – № 2. – С. 59-66.

Никонов, Е. Л. Сравнительный анализ демографической ситуации в Российской Федерации, Дальневосточном федеральном округе и Хабаровском крае за 2010-2022 гг. / Е. Л. Никонов, В. Н. Кораблев. – Текст : электронный // ОРГЗДРАВ: новости, мнения, обучение. Вестник ВШОУЗ. – 2023. – № 2. – С. 4-16.

Основные изменения модели оплаты медицинской помощи по клиникостатистическим группам в Российской Федерации в 2023 году / О. С. Плахотник, Г. В. Трифонова, И. А. Железнякова и др. — Текст : электронный // Медицинские технологии. Оценка и выбор. — 2023. — No. 2. — С. 8-22.

Сапсай, А. Центры спасения: Москва открывает инновационные флагманские центры для оказания экстренной медицинской помощи / А. Сапсай. — Текст : электронный // Московская медицина. — $2023. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 4-9.

Современные подходы к определению деятельности в здравоохранении и направления использования в ней информационных технологий (систематический обзор) / С. А. Орлов, С. В. Русских, Е. А. Тарасенко и др. — Текст : электронный // Медицинские технологии. Оценка и выбор. — $2023. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 50-58.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Боброва, С. Документы по платным услугам. Как оформить по новым правилам / С. Боброва, А. Севастьянов. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 8. – С. 34-47.

Государственные поликлиники: возможные улучшения с точки зрения участковых врачей-терапевтов / Е. А. Добрецова, И. Л. Аршукова, И. М. Акулин, А. В. Шульмин. – Текст: непосредственный // Профилактическая медицина. – 2023. – № 6. – С. 55-60.

Дубель, Е. Послабления в санэпидрежиме. Новые требования к помещениям медорганизаций / Е. Дубель. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — N 8. — C. 26-31.

Кадровые ноу-хау для поликлиники: какие функции врача передать медсестрам и фельдшерам. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 8. — С. 88-96.

Ковалева, Ю. Договор на платные медуслуги по новым правилам. Образец и подсказки, что писать в реквизитах / Ю. Ковалева. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 8. — С. 14-24.

Коробенкова, М. 1,5 миллиона рублей за персданные. Образцы допсогласий, о которых забывают все клиники / М. Коробенкова. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. — № 8. — С. 10-14.

Коробенкова, М. Новые требования к сайту медорганизации. Чек-лист / М. Коробенкова, А. Севастьянов. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. — $Notemath{\underline{\,}}$ 8. — С. 14-26.

Кочеткова, Р. Стратегия против опозданий пациентов. Как прописать правила приема и обучить персонал, чтобы защититься в случае спора / Р. Кочеткова. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. - № 8. - C. 16-18.

Кравчук, А. А. Пациентоориентированная среда: социальные координаторы, администраторы и психологи / А. А. Кравчук. — Текст : электронный // Московская медицина. — 2023. - N = 3. - C.74-79.

Куц, О. Росздравнадзор наказывает за то, что клиники не учитывают в СОПах последние требования по переводу пациентов. Образцы, которые устроили проверяющих / О. Куц, А. Додонов, Н. Наговицына. – Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 7-10.

Неочевидные требования к сайту медорганизации, которыми воспользуются инспекторы после 1 сентября. Как защитить клинику. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. — № 8. — С. 28-31.

Сазанович, А. Н. Тренд на отпі-канальность продвижения и предоставления медицинских услуг медицинскими организациями (рыночно-управленческий аспект) / А. Н. Сазанович. – Текст : электронный // ОРГЗДРАВ: новости, мнения, обучение. Вестник ВШОУЗ. – 2023. – \mathbb{N} 2. – С. 56-63.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Алехин, И. Н. Анализ организации и эффективности диспансерного наблюдения пациентов, больных психическими заболеваниями / И. Н. Алехин, Н. С. Апханова, Е. В. Душина. – Текст: электронный // Общественное здоровье. – 2023. – № 2. – С. 13-20.

Боброва, С. Отказ от госпитализации: как правильно заполнить документы и обезопасить себя / С. Боброва, А. Севастьянов. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. - N = 8. - C. 106-111.

Карпец, А. Как повысить показатели по диспансеризации с проектом «Воскресный доктор»: инструкция и результаты в цифрах / А. Карпец, С. Сергеева. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 8. – С. 62-69.

Свешников, К. Как проводить тромболитическую терапию при ОКС в скорой: СОП / К. Свешников, С. Пакаряскин, Н. Каптилкина. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 8. — С. 58-68.

Черникова, И. Новый состав укладок и наборов для скорой помощи. Что поменять в работе / И. Черникова. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 8. – С. 98-104.

КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Бурковская, Ю. В. Стандартизация процессов оказания экстренной помощи и контроль качества / Ю. В. Бурковская. — Текст : электронный // Московская медицина. — 2023. — № 3. — С. 80-83.

СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Азербаева, А. Стандарты для медперсонала не работают на практике. Четыре главные причины и способы, как устранить / А. Азербаева. — Текст : электронный // Здравоохранение. — 2023. - N = 8. - C. 48-59.

Камынина, Н. Н. Новые стандарты оказания экстренной и неотложной медицинской помощи / Н. Н. Камынина, Ю. В. Бурковская. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. - N = 3. - C. 48-55.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Гайсаров, А. Комбинированные препараты НС, ПВ и их прекурсоров: учет, хранение и отпуск / А. Гайсаров. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 8. – С. 70-81.

Пять самых популярных фуфломицинов — неэффективные препараты для лечения и профилактики респираторных инфекций. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 8. — С. 82-86.

Шаховский, Т. О. Теоретико-методологический обзор современного рынка лекарственных препаратов / Т. О. Шаховский, Н. Ю. Вяткина. — Текст : электронный // ГлавВрач. — 2023. — № 8.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ

Нечаев, О. И. Мировые практики реорганизации системы оказания экстренной медицинской помощи / О. И. Нечаев. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. – № 3. – С. 92-96.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Аленченко, О. Пациент скандалит в регистратуре и зовет главврача. Проверьте, что сможете успокоить: тест-задания в диалогах / О. Аленченко. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 8. — С. 32-42.

Гаганов, Д. Б. Адвокатский запрос: как реагировать, чтобы не нарваться на штраф / Д. Б. Гаганов. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 44-53.

Евстифеева, Γ . Как спасти человека на улице и не сесть в тюрьму, или когда врач обязан оказывать первую помощь / Γ . Евстифеева. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — N $\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$.— $\!\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$.— $\!\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$.— $\!\!\!\!\! _{\odot}$ $\!\!\!\! _{\odot}$.

Капитонова, Е. Травма на рабочем месте. Сколько может отсудить работник за скользкий пол и как защитить клинику / Е. Капитонова. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — No 8. — С. 102-109.

Коробенкова, М. Нужны ли медработникам медкнижки. Разъяснения / М. Коробенкова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 110.

Кочеткова, Р. Новые правила платных медуслуг. Проверьте инфостенд клиники по чек-листу / Р. Кочеткова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 60-68.

Кривова, Л. Изменения по медосмотрам с сентября: таблица / Л. Кривова, И. Трофимова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – $2023. - N_{\circ} 8. - C. 70-73.$

Пациентам разрешили заключать договоры без паспорта. Две стратегии для клиники как теперь работать. - Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 14-18.

Правила выдачи меддокументов теперь включают в договор. Как прописать. – Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 74-88.

Проверьте чеки по платным медуслугам: новые разъяснения Конституционного суда. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – C. 54-58.

Сенина, А. Какая информация должна быть на сайте клиники в разделе "Противодействие коррупции" / А. Сенина. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 8. – С. 100.

КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Бурнашева, З. Дистанционные медосмотры: как проводить с 1 сентября 2023 года / 3. Бурнашева. – Текст: электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 16-21.

3. Новые обязанности Бурнашева, ответственного воинский учет. за Формулировки для должностной инструкции / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 42-47.

Бурнашева, З. Новые правила оплаты сверхурочной работы. Сколько теперь платить работникам и где можно сэкономить / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 74-79.

Бурнашева, 3. Работникам с детьми-инвалидами предоставляют по-новому дни отдыха. Разбор правил с комментариями чиновника / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 22-31.

Бурнашева, З. Решения для проблем, которые возникают при направлении сотрудников в командировку / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 136-142.

Все гарантии, которые работодатель должен предоставить родителям детей с инвалидностью. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 8. - C.46-48.

Гиряева, В. Как предоставлять дополнительные выходные дни родителям детей инвалидов до конца этого года / В. Гиряева. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — $2023. - N_2 8. - C. 23-31.$

Гиряева, В. Новые гарантии родителям детей инвалидов с 1 сентября / В. Гиряева. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 8. – С. 14-22.

Гиряева, В. Сложные примеры в суммированном учете рабочего времени, и как их решить / В. Гиряева. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — $N_2 8.$ — C. 96-104.

Документы, которые сотрудник должен приложить к заявлению о предоставлении дополнительных выходных дней. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - № 8. - C. 41-45.

Кондратенко, А. Увольнение по соглашению сторон: как работодателю себя обезопасить / А. Кондратенко. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — 108 - 10

Кураева, В. М. Кадровые решения. Принципы формирования команды профессионалов / В. М. Кураева. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. – № 3. – С. 64-69.

Милано, Е. Как знакомить сотрудника с ЛНА, чтобы не проиграть судебный спор / Е. Милано. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 122-127.

Милано, Е. Работник прогуливает или опаздывает: как отразить в табеле, чтобы ГИТ или суд не придрались к взысканию / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 8. — С. 80-85.

Москальонова, Е. Как законно уменьшить зарплату работнику и потом отстоять решение в суде / Е. Москальонова. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — № 8. — С. 50-63.

Москальонова, Е. Сложные записи в трудовой книжке и отчете ЕФС-1: примеры с подсказками / Е. Москальонова. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 8. – С. 84-94.

Полякова, В. Кадровые ошибки при увольнении в связи с утратой доверия, из-за которых работники возвращаются в штат / В. Полякова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 8. — С. 34-41.

Сборник инструкций ко всем процедурам по ежегодным оплачиваемым отпускам. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 8. – С. 69-76.

Синицына, А. Работа по скользящему графику: как составить график, учитывать рабочее время и оплачивать работу / А. Синицына. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — No. 8. — С. 124-133.

Синицына, А. Суммированный учет рабочего времени: процедура и кадровые документы / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 8. – С. 135-144.

Филиппов, В. Как быть, если работник не вернулся вовремя из отпуска / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 54-57.

Филиппов, В. Новые запреты в депремировании: как обойти и что поправить в ЛНА / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 8-15.

Филиппов, В. Работник хочет повременить с отпуском. Как оформить перенос / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 8. – С. 48-53.

Что инспектор проверит в компании, в которой работают мобилизованные сотрудники. Новый чек-лист Роструда. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — $2023. - N \ge 8. - C. 115-118.$

Якимова, К. Соискатель не подошел компании. Как отказать в приеме на работу и отбить претензии в суде / К. Якимова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 8. — С. 128-135.

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ

Харкевич, К. Ю. Пять советов от биолога, который успешно прошел периодическую аккредитацию / К. Ю. Харкевич. — Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. — 2023. — № 8. — С. 9-16.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Буцина, Р. Впервые вы можете выбрать, как отразить в учете возмещение расходов на травматизм от СФР / Р. Буцина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - № 8. - C. 12-17.

Буцина, Р. Как казначейство рекомендует заполнять новый акт об утилизации матценностей (ф. 0510435) / Р. Буцина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — N_2 8. — С. 72-78.

Гуреева, Ю. Оптимизируйте расходы медорганизации, чтобы денег хватило до конца года. Инструкция для оперативного анализа плана ФХД / Ю. Гуреева. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 4-13.

Илюшина, Н. Как донастроить 1С и Парус, чтобы быстро внедрить изменения в учете / Н. Илюшина. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 8. – С. 53-59.

Как организовать реализацию медикаментов через фельдшерско-акушерский пункт без ККТ. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 20-21.

Кочнева, Т. В середине года меняют срок уплаты НДФЛ. Как оформить уведомление / Т. Кочнева. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – $Noldsymbol{0}$ 8. – С. 66-71.

Кравченко, Е. Как скорректировать обязательства по итогам командировки. Проводки и образцы форм 0503738 и 0503737 / Е. Кравченко. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — $2023. - N_2 8. - C. 24-28.$

Кравченко, Н. Как рассчитать плановые объемы медпомощи и финансирования на следующий год / Н. Кравченко, А. Полынева. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 36-42.

Садовничая, И. Кого и как будут проверять при новом виде госфинконтроля — предварительном / И. Садовничая. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — № 8. — С. 4-7.

Фуцай, О. Какие нарушения находят ревизоры из казны у ваших коллег. Новый перечень / О. Фуцай. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 8. – С. 60-64.

Фуцай, О. Проверяющие подсказали, как сделать правильный выбор между кодами КОСГУ для летних расходов / О. Фуцай. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - N 2. - C. 18-23.

Фуцай, О. Проводки, чтобы отразить в учете частичную электронную приемку / О. Фуцай. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 8. – С. 29-33.

Хмелевская, Е. Сверьтесь с последним руководством Роструда, чтобы не нарушить ТК. Только новые рекомендации для медорганизаций / Е. Хмелевская. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 22-32.

Чернавина, А. Как планировать расходы по новым нормам СИЗ и смывающих средств. Подробный пример / А. Чернавина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - № 8. - C. 44-51.

ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Амбросов, А. Пять опасных ошибок при работе с КТРУ, из-за которых ФАС отменит закупки / А. Амбросов. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — 8. — С. 18-25.

Блицответы на срочные вопросы по нацрежиму. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 8. — С. 18-24.

Как изменить цену и срок договора. Таблица оснований для 2023 года. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 32-37.

Как изменятся с 2024 года требования к едпоставщику. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 31-32.

Как обосновать НМЦК лекарств, изготавливаемых аптекой. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 8. — C. 42.

Как по-новому работать в ЕИС с реестром контрактов. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 8. — С. 48-51.

Катамадзе, А. Автоплатежи станут обязанностью, а цифровой контракт будут заключать все. Эксклюзив от Казначейства / А. Катамадзе. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 10-17.

Купцова, Н. Изменения в ЕИС по электронным закупкам / Н. Купцова. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — N $\!\!\!_{2}$ $\!\!\!_{2}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{4}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{4}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{3}$ $\!\!\!_{4}$ $\!\!\!_{3}$ $\!$

Лукоянова, Е. Четыре правила, которые помогут заказчику не ошибиться с независимой гарантией / Е. Лукоянова. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 26-31.

Новые обязательные правила по работе с автоплатежами для заказчика. Разъяснения Казначейства. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 44-47.

Новые правила в закупках, которые вы могли пропустить. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 8. — C. 8-16.

Черданцева, Я. Один день из жизни контролера. Как в реальности находят нарушения и что происходит потом / Я. Черданцева. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 8. — С. 58-65.

Что изменилось в казначейском контроле и как теперь заказчику проходить проверку на целевку. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 52-57.

Что изменится в работе заказчиков и поставщиков осенью 2023 года. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 8. – С. 4-9.

ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Кадыров, Ф. Персональные надбавки к зарплате: как устанавливать и отменять, чтобы избежать претензий сотрудников / Ф. Кадыров. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 14-19.

Как рассчитать кратность среднего заработка руководителя и работников. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 33.

Хмелевская, Е. Ф. Специальные социальные выплаты: хорошие новости для сотрудников КДЛ / Е. Ф. Хмелевская. – Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. – 2023. – № 8. – С. 3-7.

ОХРАНА ТРУДА

Алгоритм. Как зарегистрироваться в реестре Минтруда. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 42-45.

Бородихин, А. Пять неотложных задач августа, чтобы перейти на новые Правила обеспечения СИЗ / А. Бородихин. - Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 88-92.

Должно ли тестирование в ЕИСОТ оформляться протоколом. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 31-33.

Ефремова, Е. Новая форма личной карточки учета выдачи СИЗ: как оформлять документ с сентября / Е. Ефремова. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 118-121.

Звуйковский, Н. Чем рискуют компании, которые не оформляют работников. Показательный пример из практики ГИТ / Н. Звуйковский. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 68-73.

Как узнать, застрахован ОПО или нет. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 37.

Когда проводят повторную оценку профрисков. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 36-37.

Матчина, И. Что сделать до 1 сентября, чтобы обеспечивать работников СИЗ по новым Правилам / И. Матчина, У. Осмачко. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 8. — С. 16-30.

Может ли уровень риска на рабочем месте с классом условий труда 3.2 быть приемлемым. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – N_2 8. – C. 34-35.

Можно ли на одного работника вести две личные карточки: выдачи спецодежды и выдачи дерматологических СИЗ. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — No 8. — C. 42-43.

Надо ли в направлении на медосмотр указывать совмещаемые работником профессии. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – Notequal 8. – C. 38-39.

Назаров, А. Обучение по Правилам № 2464: какие программы обязательны для специалиста по охране труда / А. Назаров. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 40-41.

Обзор документов. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – С. 10-15.

Осмачко, У. Как автоматизировать процедуру обучения. Используйте сервис, чтобы контролировать сроки за пару минут и скачивать готовые ЛНА / У. Осмачко. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 8. – С. 30-38.

Рабаданов, Д. Две формы, чтобы известить СФР о несчастном случае. Объясняем, как выбирать и заполнять новые строки / Д. Рабаданов. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 8. — С. 62-67.

Работник в отпуске получил травму: как поступить работодателю, если к нему пришел запрос от ГИТ об этом случае. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 8. – C. 40-41.

Сравнительная таблица старых и новых правил обеспечения СИЗ. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 8. — С. 93-117.

Шобохонова, М. В. Как проводить инструктажи по пожарной и электробезопасности в КДЛ / М. В. Шобохонова. — Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. — 2023. — N 2020. 8. — С. 60-70.

Шобохонова, М. Какой с сентября должна быть электронная подпись специалиста по ОТ и где удобно ее использовать / М. Шобохонова. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — $2023. - N \ge 8. - C. 14-19.$

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Андрусов, В. Э. Цифровые технологии во флагманских центрах / В. Э. Андрусов. – Текст : электронный // Московская медицина. – 2023. – № 3. – С. 84-90.

Иванец, Н. Н. Цифровые технологии в сфере психического здоровья: проблемы и перспективы / Н. Н. Иванец, М. А. Кинкулькина, Ю. Г. Тихонова. – Текст : электронный // Национальное здравоохранение. – 2023. – № 2. – С. 5-14.

Незнанов, Н. Г. Цифровизация в оказании помощи в области психического здоровья. Новые возможности для специалистов и пациентов / Н. Г. Незнанов, А. В. Васильева. — Текст : электронный // Национальное здравоохранение. — 2023. — Note 2. — С. 15-24.

PA3HOE

Спивак, И. М. Секретные техники управления подчиненными от эксперта по профессиональной коммуникации / И. М. Спивак. — Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. — 2023. — No. 8. — С. 71-78.

Хальфин, Р. А. Профессиональное выгорание медицинских работников: актуальный вопрос управления системой здравоохранения / Р. А. Хальфин, П. С. Смольникова, А. С. Столкова. — Текст : электронный // Национальное здравоохранение. — 2023. — № 2. — С. 40-46.

«Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 8



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru

©ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека», 2023